	ACTIVIDADES PARA 4TO GRADO “C” – TURNO TARDE



SÓLO LO REALIZAN LOS ALUMNOS QUE PERTENECEN A LA BURBUJA N°2

VIERNES 19 DE MARZO DE 2.021

RECUERDA TENER EN CUENTA!!

· CUANDO VAYAS RESOLVIENDO LAS ACTIVIDADES PLANTEADAS EN LAS CLASES VIRTUALES TEN TU CUADERNO DE TAREAS A TU LADO ASÍ,  EN ÉL ESCRIBES TODAS PERO TODAS LAS DUDAS QUE TE VAYAN SURGIENDO, Y CUANDO VUELVAS  A LA CLASE PRESENCIAL LAS COMENTAS Y LAS CONVERSAMOS. 

· CUANDO RESUELVAS LAS ACTIVIDADES VIRTUALES, COPIA TODO (NO IMPRIMAS) EXCEPTO LAS PARTES QUE DICEN FOTOCOPIA YA QUE TE LAS ENTREGARÉ CUANDO VAYAS A LA PRESENCIALIDAD.

¡¡NO LO OLVIDES! [image: Emoticon mostrando el pulgar hacia arriba | Emojis de whatsapp nuevos,  Emoticonos, Emojis para whatsapp]















MATEMÁTICA:
[image: Composición y descomposición aditiva de un número]
Recordamos la composición y descomposición de números:
[bookmark: _GoBack]
	DESCOMPONER:
2.988 = 2.000 + 900 + 80 + 8
        = 2U.m + 9c + 8d + 8u

15.743 = 10.000 + 5.000 + 700 + 40 + 3
      = 1D.m + 5U.m + 7c + 4d + 3u

COMPONER:

10.000 + 6.000 + 100 + 70 + 4= 16.174

4U.m + 7c + 6d + 2u= 4.762





	RECUERDA:





Ahora te toca a ti!!

[image: Fichas para trabajar la descomposición numérica -Orientacion Andujar]

[image: Ejercicio matemático de descomposición numérica – Imagenes Educativas]

· Descompone los siguientes números de las dos maneras aprendidas:
2.358=
14.574=
6.880=

· Compone los siguientes números:
1D.M + 4c + 5d + 1u=
9D.M + 6 U.M + 3c + 5u=
8U.M + 1c + 5d + 7u=
4.000 + 100 + 20 + 4=
3.000 + 600=
10.000 + 2.000 + 30 + 6=

¡AHORA, A PENSAR MUY BIEN Y LUEGO RESOLVER LAS SIGUIENTES SITUACIONES PROBLEMÁTICAS!
(FOTOCOPIAS)
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[image: Feliz Fin de Semana! – Primero 1 to 1]
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Gustavo se fue a pasar unos dias junto a su familia a un camping de Colén, en la pro-
vincia de Entre Rios. Al llegar, su papa fue a la proveeduria a comprar algunos productos
que habian olvidado llevar.

— BARRITA DE CEREAL

2 PAQUETES DE YERBA
4 PAQUETES DE GALLETITAS
6 BARRITAS DE CEREAL
3 BOLSAS DE CARBON
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CATADE CAFE ¢ 96

EN SAQUITOS

Mientras hacfa las compras, el papa de Gustavo se dio cuenta de que
le hacian falta algunas cosas mas de la proveeduria.

“'. Resolvé.
=> Si compro6 3 cajas de leche =» Y si comprd, ademés, 2 paquetes
larga vida, ¢cuanto gasté? de azucar y 1 caja de café en saquitos,

¢cuanto pagoé?
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UM + 2C + 4D + 68U

1000 + 200 + 40 + 6





